
第七次作业

1. 设 A ∈ Rm×n,, B ∈ Rm×k, C ∈ Rs×k. 证明:

(i) rank

(
A Om×k

Os×n C

)
= rank(A) + rank(C).

(ii) rank

(
A B

Os×n C

)
≥ rank(A) + rank(C).

2. 设 A和 B是实数域上的有相同行数的矩阵. 证明:

rank

 A B

2A −5B

 = rank(A) + rank(B).

3. 计算下列齐次线性方程组 H
x1 + x2 − 2x3 + 2x4 = 0

3x1 + 5x2 + 6x3 − 4x4 = 0

4x1 + 5x2 − 2x3 + 3x4 = 0

3x1 + 8x2 + 24x3 − 19x4 = 0

解空间的一组基.

4. 求出下列线性方程组 L
2x1 − x2 + 3x3 + 4x4 = 5

4x1 − 2x2 + 5x3 + 6x4 = 7

6x1 − 3x2 + 7x3 + 8x4 = 9

λx1 − 4x2 + 9x3 + 10x4 = 11

与参数 λ的值对应的解流形.

5. 在下述 Rn到 Rn的映射中, 哪些是线性映射:

(i) [x1, x2, · · · , xn] 7→ [xn, x2, · · · , x1];

(ii) [x1, x2, · · · , xn] 7→ [x1, x
2
2, · · · , xn

n];

(iii) [x1, x2, · · · , xn] 7→ [x1, x1 + x2, · · · , x1 + x2 + · · ·+ xn];

其中 [x1, . . . , xn]代表列向量 (x1, . . . , xn)
t.
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